



В следственном управлении состоялось награждение сотрудников ведомственными наградами



22.04.2021 в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области руководитель следственного управления Анатолий Говорунов наградил ведомственными наградами ветеранов следствия и вручил дипломы сотрудникам, наиболее отличившимся в работе.

За содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, активную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, верность традициям российского следствия, в связи с 70-летием со дня рождения, ценным подарком награжден председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Саратовской области Кулапов Сергей Лаврентьевич.

В ознаменование 10-летней годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации, медалью «10 лет Следственному комитету Российской Федерации»



награждены председатель и член совета ветеранов следствия – Кулапов Сергей Лаврентьевич и Вергелюк Татьяна Владимировна.

Кроме этого, руководителем вручены дипломы победителям конкурсов по итогам работы за 2020 год.

Изображения



22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1560217>